Jaaroverzicht 2020
Afstand en nabijheid. 
Het jaar 2020 ligt al weer bijna achter ons. Een jaar waarin het COVID-19 virus ons allemaal direct of indirect raakte. Al is het alleen maar door de maatregelen die genomen worden om de  pandemie in te dammen. De maatregel die het meeste impact heeft is denk ik toch de 1,5 meter afstand houden,  geen handen meer schudden. Dat raakt ieder persoonlijk in zijn basisbehoefte aan menselijk contact, nabijheid en aanraking. Jong en oud. Sommigen raakte het hard. Mensen hebben dierbaren verloren, konden geen afscheid nemen,  moesten in quarantaine, verloren hun baan. Voor sommigen werd het leven eenzaam. Het valt ons op dat huisgenoten steeds vaker moeite hebben om alleen te gaan wonen. We maakte mee dat een huisgenoot een huis had gekregen, maar de stap om er te gaan wonen toch niet kon zetten. Of bij mensen in blijft wonen terwijl dat eigenlijk niet goed voor hem is. Een bewoner is bezig om een kleine woongemeenschap te beginnen. 
We zijn dankbaar dat het COVID-19 virus De Wonne (nog) niet in die zin geraakt heeft en het binnen is gekomen. Maar ook zonder dat heeft het invloed op het leven in en om De Wonne. In maart kwamen veel activiteiten stil te liggen. Van eind maart tot en met mei hadden we geen open avondgebed. We hadden een aantal Biodanza-avonden gepland, die zijn afgelast. We moesten stoppen met het ons project ‘De Eetkamer’. Omdat er 1,5 meter afstand gehouden moest worden was er maar ruimte voor een paar mensen. We zijn overgaan op afhalen, maar daar was weinig animo voor. De meesten kwamen juist voor het contact met anderen, niet alleen te hoeven eten. De oorspronkelijke doelgroep, dak- en thuislozen, kunnen nu ook op andere plaatsen terecht. Op 15 juli zijn we met afhalen gestopt. Ook het jaarlijkse uitje met vrijwilligers en bewoners kon dit jaar helaas niet doorgaan. Hoewel we graag gastvrij willen zijn, moeten we nog steeds voorzichtig zijn met bezoek. 

Er werd wel veel online contact gehouden. Het Armoedepact en de Slingerbeurs gingen over op digitaal contact. Veel afspraken van bewoners met hulpverleners vonden online plaats. Ik vraag me af hoe onze bewoners dat hebben ervaren. Is een online afspraak even helpend als een fysieke afspraak? We kregen te maken met grote veranderingen in de hulpverlening. Maatschappelijk werk werd opgeheven, er werden wijkteams opgezet. We hadden tweemaal een afspraak met het wijkteam waar De Wonne onder valt, maar die gingen helaas niet door. 

Het afgelopen jaar zijn er zeker  ook veel mooie dingen gebeurt, die ik hier wil noemen. 
De cheque van € 3000,- die we eind vorig jaar van Riwald Recycling kregen, hebben we besteed aan mooie nieuwe vloerbedekking. In januari heeft Ter Horst woondecoratie deze in een week tijd op drie verdiepingen gelegd. 
Op 1 februari vierden we het 20 jarig jubileum van Berno. Deze mijlpaal wilden we niet onopgemerkt voorbij laten gaan. Het werd een gezellige dag met een aantal mensen die bij Berno betrokken waren. 
In februari gaf Marleen, die al vrijwilligster was bij “De Eetkamer”, aan dat ze wilde kijken of het leven in de Wonne als kerngroepslid iets voor haar zou kunnen zijn. Ze heeft een paar weken in huis meegeleefd, maar uiteindelijk besloten dat ze geen aspirant kerngroepslid wilde worden. Ze blijft ons nog wel ondersteunen en neemt ons een aantal huishoudelijke taken uit handen. Daar zijn we blij mee!
Op 31 mei was het Pinksteren en vierden we de 80e verjaardag van Berno. Ondanks dat we het alleen met huisgenoten konden vieren toonden velen hun betrokkenheid en werd het een mooie dag. Op 14 juni  namen we in kleine kring afscheid van Berno. Na 20 jaar zich met hart en ziel voor de Wonne te hebben ingezet  verhuisde hij naar zijn broeders van “De Fraters van Utrecht” in de Bilt. Zijn bijdrage aan de huiselijke sfeer en zijn humor missen we. We hopen dat hij mag genieten van deze nieuwe levensfase en zich daar thuis mag voelen. 
We namen ook afscheid van François als bewoner. In juli behaalde hij zijn bachelor diploma elektrotechniek. Hij verhuisde naar Enschede en vond een mooie baan in Deventer. Hij heeft vanaf 11-11-2011 in de Wonne gewoond. Het was mooi hem te zien ontwikkelen van jongen tot man. Hij heeft er hard voor gewerkt, fantastisch dat hij dit heeft bereikt! We vinden het leuk dat hij af en toe nog komt logeren. 
Op 12 juli vierden we de 65e verjaardag en het 25 jarig jubileum  van Ludger. Gelukkig waren de  coronamaatregelen waren iets versoepeld, waardoor er wat meer mensen hier deelgenoot van konden zijn. Het was een prachtig tuinfeest. Verderop in de jaarbrief zal Ludger hier meer over vertellen. 
In augustus gingen Ludger en ik twee weken op vakantie naar de noordkust van Spanje. Een mooie combinatie van zee en bergen. Gelukkig waren we net op tijd weer terug. Een paar dagen later ging Spanje op oranje en hadden we in quarantaine gemoeten. Daarnaast heeft Ludger nog een week gewandeld in de bergen van Oostenrijk, en ben ik nog een paar dagen naar een mantra/dansretraite van “Dansklooster” geweest.
Vanwege de coronapandemie gingen Heileen en Berno in september niet naar hun geliefde plekje in Italië, maar naar Zuid Limburg. Daar hebben ze het ook fijn gehad. 

Op 15 oktober mocht ik 50 jaar worden, en jawel, ik heb Sarah gezien! Ondanks COVID-19 Ik heb het toch met dierbaren en Wonne-betrokkenen twee dagen lang kunnen vieren. Alle kaarten, telefoontjes en berichtjes lieten blijken dat er aan me gedacht werd. Huisgenoten hadden een Sarah gemaakt, de boel versierd en cadeautjes en geld gegeven. 
Dit jaar hebben we alleen in oktober vergadering gehad met onze Raad van Advies. Nu Berno weg is en we nog maar met drie kerngroepsleden zijn wordt de vraag naar versterking en hoe het voor ons dragelijk blijft steeds nijpender.  Met Herre Roorda hebben we gesproken over wat voor ons het meest belangrijk is bij het zoeken naar versterking. We kwamen tot de conclusie dat het christelijke geloof als gemeenschappelijke inspiratiebron voor ons essentieel is en dat ook vragen van een evt. nieuw kerngroepslid. Nu dat helder is gaan we actiever werven!
Het werven is een van de onderwerpen geweest op de Wonnedagen  in het voor- en najaar bij Heileen in Nijverdal. Daarnaast zijn er organisatorische, zakelijke onderwerpen aan de orde geweest, alsmede bezinning. We hebben besloten om te starten met intervisie, eerst onder leiding van Gerdie, onze coach. Bij de coaching zijn verschillende onderwerpen aan de orde geweest. We vinden het lastig om wat we daar leren te laten beklijven, maar we ervaren de coaching bijeenkomsten  als zeer zinvol. 
Bijzonder om te vermelden is dat Obimex Almelo, een afbouwbedrijf, contact met ons heeft opgenomen omdat ze graag iets wilden betekenen voor de Almelose samenleving. Op kosten van hen hebben we 10 nieuwe bedden laten maken door Jan B, 10 nieuwe dekbedden aan kunnen schaffen, en hebben vijf bewoners schoenen uit kunnen zoeken bij Gert de Olde. Een prachtig gebaar waar we heel erg blij mee zijn. Namens de Wonne en de bewoners, hartelijk bedankt!
Tot onze verrassing was Sinterklaas dit jaar toch in de Wonne aanwezig. Onder het genot van warme chocolademelk, speculaas en pepernoten, hapjes en bingo werden alle cadeautjes uitgepakt. De dichtpiet was weer erg creatief geweest!
Het zullen dit jaar hele andere Kerstdagen worden. Alleen met je gezin, huisgenoten kan Kerstmis gevierd worden. Misschien zie je er wel tegenop, zeker als je alleen woont. Laten we deze Kerst, maar ook daarna kijken hoe we ondanks de afstand toch nabij kunnen zijn. Kijken waar we een handje kunnen helpen, omzien naar wie alleen is, door middel van een kaartje, berichtje of telefoontje laten merken dat je aan iemand denkt. Zodat we verbonden blijven met elkaar. We zien in vertrouwen uit naar het komende jaar, dat God ook dan ons nabij zal zijn en we ons gedragen mogen weten, wat het ons ook brengen zal.
